

В России эпидемия ВИЧ-инфекции – одна из самых молодых эпидемий в мире – 90% случаев ВИЧ-инфекции приходится на людей в возрасте от 15 до 49 лет. Поэтому профилактика борьбы со СПИДом – одна из главных задач работы с подростками.

18 ноября библиотека школы совместно с психологом Шведовой Н.А. организовала акцию «СПИДУ – НЕТ!». Была проведена беседа, где освещались следующие вопросы:

- Что такое ВИЧ – инфекция?
- Что происходит, когда ВИЧ попадает в организм человека?
- Кто может стать ВИЧ-положительным человеком?
- Как ВИЧ может проникнуть в организм человека?
- Как можно узнать, что человек инфицирован?

Ребята посмотрели и обсудили фильм «Дневник Насти». Библиотекой была организована книжно-иллюстрированная выставка «Знать, чтобы жить».

Ученики с интересом приняли участие в акции, задавали много вопросов, брали буклеты, книги, брошюры с выставки для чтения домой.

Мы надеемся, что такие мероприятия могут дать положительный результат!

